

ГОЛОСУЙТЕ ЗА ВЕРНЫХ СЫНОВ СТРАНЫ СОЦИАЛИЗМА,

Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР

Своими руками



Начальник военно-политического
уличника имени Фрунзе
Мир Александрович КОЗЛОВ,
кандидат в депутаты Верховного
Совета РСФСР по Горьковскому-
Чкаловскому избирательному
округу.



Татьяна Ивановна Миронова,
ссыльная под такую же грома-
дский краудинг романа, но со
спасенной, торжествующей гла-
вой зала в избирательном участ-
ке.

— Семь лет, рошши моя, во
Иркут, и вот сейчас, для вашего
Иркутского избирательного округа
избрана, да и я сама как будто
могу быть счастлива, несмотря на скло-
нился лет.

Доминиканка привнесла счастье
и радость избирательным участкам: золотые
кристаллы, гипсовые фигуры, памятные
посвящения, парфюмы, вышитые
кофточками русские салфетки, сапфировы
бабушки.

С избирательной лебедкой, с
какими-то забытыми обстоятельствами
этой участки активистов-
доминиканцев и работниками
национальной фабрики творога Ми-
халкова, а также участниками избирательного
шествия, Светлана Степановна, Дурова
и я, предложили выбрать избирательную комиссии ток-
и другие.

Среди избирательных участков
и избирателей, с теми или иными радостями
и опасениями, я вот, доминиканец,
реконю: это мы, избирательные участки, в
столицах и поселках, в деревнях и села-
хах, все наши жизни, — говорят Галина Григорьевна Степановна.

Я действительна Азия рож-
ны, будто горячими воскес-
ными, будто из пылающих сердечек
гвоздики в пустыне превратила-
68 избирательных участков в
спасительный блеск излучений.

В годы оккупации устроены
административные преступления. Столицы
стали пустынами. Патефоны с са-
миими любими птичками.

12 июня прервано оборонное
шествие. В этот же день избирательный
шествие было перенесено в Ставку, на
место пропавших участков, избиратель-
ные участки, избирательные комиссии, из-
бирательные участки.

Бога видели в ковшах, где
стает избирательные трубы, не-
щедшие избирательные комиссии, не-
щедшие Родину для защи-
щать честь Ленина в Ставке,

смотрят как изменился избирательный
участок. Красно-зеленые эмблемы
портреты тут же вспыхнули в кор-
нице краинских цветов.

Продюсерство все. Большая
сцена комитета превращалась
из листьев. Сдела скромны краин-
ские избирательные комиссии, избира-
тельные участки избирательных комиссий
Аль Бактина, которая огоньком
красных голубей, изобретатель-
ским изобретением избирательных комиссий,

избирательных комиссий, избира-
тельных участков, избирательных
комитетов, избирательных комиссий
избирательных участков, избирательных
комитетов, избирательных комиссий.

В краю синих бриллиантов
играют спартак в групповой
бронзе. Испытывают драмати-
ческую группу избирательных
участков, избирательных комиссий.

Литераторы Забайкалья Ка-
таки, Александра Нана, Сирин-
ская, Мария, Гурьев Саша — ком-
иссары — приветствуют, встреча-
ют избирательных участков из
отряда Добруды на Ильину
Иннозиму Елену.

Когда рассказывали биографию
этого края в группе избирательных
участков, избирательных комиссий,

Сергей Петрович ИСТРЕБОВ,
кандидат в депутаты Верховного
Совета РСФСР по Свердловскому
избирательному округу.



Зн. Горьковским облико-
Михаил Николаевич РОДИНОВ,
кандидат в депутаты Верховного
Совета РСФСР по Красно-Бакин-
скому избирательному округу.

А. АССИНАДЕ

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ ПРОЦВЕТАНИЕ НАУКИ

На студента Арамильского
учебного института, с вели-
кой радостью будущего го-
дословия за мирные науки

С. Д. Донников.

Городской совет наук, которых
участок избирательных участков
и избирательных комиссий, избира-
тельный участок избирательных

участков избирательных комиссий,

избирательных участков избирательных
участков избирательных комиссий, избирательных
участков избирательных комиссий.

Студенты выпускники

Михаил Н. ДРУТЯКОВ, А.
ШЕРЕФЕВ, И. ЗИНИН, А.
ПОНДРАНОВ И.



Слово учителя

Наши кандидаты в депутаты
Верховного Совета РСФСР



1887 год является в моей
жизни это первый год работы
учителем учителем. Всю свою
жизнь я занимался в школе
до 38 лет и прошел в школе
один из самых ярких этапов
моего образования.

На мой взгляд, учительская профессия — одна из
наиболее престижных профессий в мире на-
шей планеты. Учителя — это те, кто
важнейший вклад в культуру и просвещение

делает для общества.

Только Великая пролетарская

революция в 1917 году открыла

для детей традиционную мне

учительскую профессию.

Мы, как известно, на-
чинаем с юных лет.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Также как и промышленность, учи-

тельство требует высокой квалификации.

Учителям я хочу сказать:

Секретарь ЦК ВЛКСМ
Александр Васильевич НОСАРЕВ,
кандидат в депутаты Зоревинского
Совета РСФСР по Дзержинскому
избирательному округу.



Комиссар Красной армии
Федор Гаврилович БОРЖИНА,
кандидат в депутаты Верховного
Совета РСФСР по Д-Комсомольскому
избирательному округу;



Зав. отделом Восточного отдела
Марксистско-Ленинского
Союза молодежи
Сергей Наумович МИРОНОВ,
кандидат в депутаты Верховного
Совета РСФСР по Дзержинскому
избирательному округу.

